

Консультация для родителей «Ошибки, которые совершать нельзя»

Подготовила Леонтьева Т.Н.

Воспитание ребенка в семье зачастую исходит из жизненного опыта родителей. Каждый из нас пытается стать для своего ребенка самым лучшим и добрым. Чаще всего так и происходит. Но бывают такие моменты, что поведение детей может поставить взрослого в тупик, а именно раздражает. На такое поведение может последовать реакция не правильная, из-за нее может быть стыдно, из-за этого начинаешь себя ругать и обещать самому себе, что такое больше не повторится. Какие ошибки мы совершаем? Их несколько. И сейчас мы попытаемся в них разобраться.

Одна из первых ошибок- это безразличие. По мнению некоторых родителей ребенок сам должен научиться решать свои проблемы. Это неправильно. Ребенок почувствовав ваше безразличие начнет проверять вас совершая проступки. Будет ждать вашей реакции. Получится замкнутый круг. Поэтому вместо показного безразличия наладить дружеский контакт с ребенком. Ошибка вторая- это излишняя строгость к ребенку. Мнение о том, что ребенок должен всегда слушаться взрослого и ему нельзя давать никаких поблажек не всегда правильно. Ребенок должен понимать что они делают и для чего. Слишком строгое воспитание напоминает дрессировку. Убеждение ребенка лучше, чем строгость. Ошибка третья в том, что зачастую детей балуют. Взрослые считают, что ребенок достоин самого лучшего, что должны исполняться все его желания. Такая излишняя опека и забота могут привести к тому, что ребенок становится беспомощным и одиноким. «Попробуй сделать сам, а если у тебя не получится, я помогу тебе с удовольствием!», - так будет правильнее по отношению к дочери или сыну. Ошибка четвёртая- навязанная роль «Мой ребенок - мой лучший друг». Родители считают, что ребенка можно посвящать во все проблемы. Но это не правильно. Нельзя втягивать ребенка в проблемы взрослых. У него должна быть свои интересы со сверстниками. Ошибка пятая – денежная. Считая, что деньги важны в воспитании, родители ошибаются. Внимание, ласка и любовь намного важнее содержимого кошелька. Не деньги делают ребенка счастливым, а осознание того, что он для родителей самый любимый. Ошибка шестая- планы Наполеона. В детстве многие взрослые мечтали о чем- то. Музыка, теннис, хоккей, футбол, но возможности не было. Теперь главная цель дать самое лучшее детям, и не важно хочет этого ребенок или нет. Взрослый рисуя блестящее будущее своему ребенку забывает послушать его мнение и учесть его интересы. Не нужно превращать жизнь ребенка в удовлетворение собственных амбиций. Ошибка седьмая - слишком мало ласки. Недополучив ласки от родителей ребенок испытывает эмоциональный голод и будет считать, что его не любят. Есть мнение, что за день ребенок должен получить не менее десяти прикосновений для хорошего настроения. Ошибка восьмая - ваше настроение. Свои неприятности взрослый выплескивает на ребенка, тем самым сегодня что-то разрешив, а при плохом настроении запретив, приведет к тому, что ребенок будет думать: все равно,

что я делаю, самое главное какое у мамы настроение. Ошибка девятая - слишком мало времени для воспитания ребенка. Взрослые очень загружены работой, у него нет времени почитать книжку, поиграть с ребенком. Не забывайте родители, если уж родили ребенка, найдите хотя бы пол часа для общения с ребенком, чтобы он не искал среди чужих людей родственную душу. Вашему крохе нужны вы.